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اخبار کارگری

آمارهای رسمی مدعی هستند که 
نرخ تورم در تیرماه یک درصد کاهش 
یافته اما آنچه مردم در کف بازار و جامعه 
مشاهده می‌کنند، حکایت دیگری‌ست 
و گویا قیمت‌ها سر باز ایستادن و توقف 

در یک نقطه خاص ندارند.
همان روزی که اخبار تورم رسمی تیر 
ماه و کاهش یک درصدی تورم سالانه و 
همچنین کاهش 3.2درصدی تورم نقطه 
به نقطه نسبت به ماه قبل )خرداد ماه( 
رسانه‌ای شد، خبر دیگری نیز به چشم 
آمد »نان در خراسان رضوی ۴۰درصد 
گران شده است«. براساس نرخ‌نامه جدید 
نان در استان خراسان رضوی که سوم 
مرداد ماه منتشر شد، نان بربری سنتی 
یارانه‌ای که تا روز قبل از آن با قیمت ۸۵۰ 
تومان فروخته می‌شد از این به بعد به 
نرخ ۱۲۰۰ تومان به دست خانوارها 
می‌رسد، تافتون سنتی یارانه‌ای از ۶۵۰ 
به ۹۰۰ تومان، سنگک یارانه‌ای از ۱۴۰۰ 

به دو هزار تومان و بربری خراسانی 
نیمه‌یارانه‌ای از ۱۳۰۰ به ۱۸۰۰ تومان 
رسیده است. نکته اصلی اینجاست که 
رئیس اتحادیه نانوایان مشهد گفت: 
»برنامه افزایش قیمت نان مربوط به 
خراسان رضوی نیست و به مرور در تمام 

کشور اجرایی خواهد شد«.
با این حال همه ماجرا در همین 
گرانی قریب‌الوقوع نان خلاصه نمی‌شود. 
ثبت مشاهدات میدانی در مورد قیمت 
کالاهای متنوع در هفته‌های اخیر، ما را 
به این نتیجه می‌رساند که تورم همچنان 
باقی‌ست، بگذریم از اینکه گرانی کالاها 
موضوعی متفاوت با نرخ تورم است. این 
مشاهدات نشان داد یک بسته آدامس که 
تا دو هفته قبل یعنی ۲۵ تیر ماه، ۲۱هزار 
تومان قیمت داشت، هفتم مرداد به 
۲۸هزار تومان رسید. تن ماهی ۷۰هزار 
تومانی در این مدت به ۷۵هزار تومان 
و کافی میکس دانه‌ای که در تیر ماه، 
۱۲هزار تومان بود، حالا ۱۵هزار تومان 
است. به عبارتی، در بازه یک ماهه یا 

حتی کمتر، یک تورم 10 تا ۳۰درصدی 
بر بازار برخی از کالاهای خوراکی حاکم 

بوده است.

افزایش 47.5درصدی شاخص 
قیمت مصرف‌کننده طی 12 ماه

بنا بر اعلام مرکز آمار، تورم نقطه به 
نقطه نسبت به خرداد 3.2درصد کاهش 
یافته است. در تیر ماه امسال، تورم نقطه 
به نقطه خانوارهای کشور ٣٩,٤درصد 
بوده؛ یعنی خانوارهای کشور به طور 
میانگین حدود 40درصد بیشتر از تیر 
ماه سال قبل، برای خرید یک مجموعه 
کالاها و خدمات یکسان هزینه کرده‌‌اند.

در گزارش رسمی مرکز آمار ایران 
البته شاخص‌های افزایشی هم کم 
نیستند. نگاهی به بخشی از گزارش 
رسمی تیر ماه بیندازیم: »در تیر ماه 
۱۴۰۲ شاخص قیمت مصرف‌کننده 
خانوارهای کشور به عدد ١٩٣ رسیده 
که نسبت به ماه قبل، ٢درصد افزایش، 
نسبت به ماه مشابه سال قبل ٣٩.٤درصد 

افزایش و در دوازده ماهه منتهی به ماه 
جاری نسبت به دوره مشابه سال قبل 
٤٧.٥درصد افزایش داشته است«. در 
چنین وضعیتی‌ست که نمایندگان 
کارگری شورای عالی کار همچنان 
منتظر برگزاری یک نشست سه‌جانبه 
هستند تا ترمیم مزد ۱۴۰۲ در آن مطرح 
شود ولی آیا دولت که به وعده‌های خود 
در مورد مهار تورم پایبند نمانده و مدعی 
شده‌اند که وعده ترمیم مزد در صورت 
مهار نشدن تورم اساساً از اول در کار 
نبوده، حاضر می‌شود با گذشت ۵ ماه از 

آغاز سال، مزد را ترمیم کند؟

مشکل کارگران
 با   نامه‌نگاری  حل   نمی‌شود

»فرامرز توفیقی«، فعال کارگری در 
این رابطه می‌گوید: وارد پنجمین ماه 
از سال شده‌ایم و سردرگمی و وضعیت 
بحرانی معاش که ماحصل تصمیم 
شورای عالی کار برای کارگران است، 
هنوز و همچنان ادامه دارد. در این 

شرایط، برخی از اعضا کار را به نامه 
نوشتن و درخواست احاله کرده‌اند.

او اضافه می‌کند: بعد از نامه اعضای 
کارگری شورای عالی کار، دو نشست 
این شورا برگزار شده بدون طرح مساله 
دستمزد. معتقدم نمایندگان کارگری 
باید از قدرت قانونی خود استفاده 
می‌کردند و به نحوی از انحا به این 
بی‌توجهی معترض می‌شدند. دولت 
مکلف بود بعد از ثبت درخواست سه عضو 
رسمی، به سرعت نشست شورای عالی 
کار با موضوع مربوطه را برگزار کند. به 
تکلیف عمل نشد و حتی شکایت دیوان 

هم راه به جایی نبرد.

مرکز   آمار
 میانگین‌گیری   هم   بلد   نیست

توفیقی در مورد تورم اعلامی مرکز 
آمار می‌گوید: هنوز مولفه‌های تاثیرگذار 
بر نرخ تورم رسمی را که به‌روز‌رسانی 
شده، اعلام و منتشر نکرده‌اند. باید 
اعلام کنند چه مولفه‌هایی از سبد 
برآورد و محاسبه تورم کم یا زیاد شده 
و سهم مولفه‌ها چقدر تغییر کرده 
است. با اعلام تورم تیر ۱۴۰۲، متوجه 
شدیم میانگین تورم سالانه بیش از 
۷۰ یا ۸۰درصد استان‌ها بیش از تورم 
میانگین اعلامی‌ست. به ما بگویند چطور 

میانگین‌گیری می‌کنند که نرخ تورم 
اکثریت استان‌ها از نرخ میانگین تورم 
بالاتر است؟ به گفته وی، ادعای کاهش 
تورم سبد خوراکی‌ها با گوشت کیلویی 
۵۰۰هزار تومان، مرغ کیلویی ۱۰۰هزار 
تومان و تخم‌مرغ شانه‌ای ۱۲۰هزار 
تومان نمی‌خواند. به واقع با آنچه ما مردم 
با پوست و گوشت و استخون لمس 

می‌کنیم همخوانی ندارد!
توفیقی ادامه می‌دهد: اعلام می‌کنند 
مسکن ارزان شده، مسکن کجا ارزان 
شده است؟ کرایه خانه‌ها پایین آمده 
یا آپارتمان‌ها را ارزان‌تر از قبل به مردم 
می‌فروشند؟ مسکن به هیچ وجه ارزان 
نشده، بلکه دچار رکود شده و ما برای 
چندمین بار در دهه‌های اخیر، وارد 

سیکل رکود تورمی شده‌ایم.

نمایندگانی   که فقط نمک   پاشیدن 
به   زخم   را   بلد   هستند

داده‌های رسمی حرف دیگری 
می‌زنند اما از گرانی ساده‌ترین اقلام 
گرفته تا افزایش ۴۰درصدی قیمت 
نان، از نجومی شدن قیمت یک پراید 
ساده تا کف رهن ۴۰۰ میلیون تومانی 
برای آپارتمان ۴۰ تا ۵۰ متری در تهران، 
اینها همه گواهان روشن تداوم تورم 
هستند. کارگران و مردم با این شواهد 
عینی سروکار دارند نه با داده‌های مرکز 

آمار ایران.
وقتی گرانی‌ها را سر باز ایستادن 
نیست، از یک سو تلاشی برای تغییر 
مناسبات و ترمیم دستمزد نمی‌شود و 
از سوی دیگر، برخی با صحبت‌هایشان 
نمک بر زخم ریش کارگران می‌پاشند. 
ششم مرداد »فریدون عباسی« نماینده 
کازرون در مجلس گفت: کشور و مردم ما 
بالقوه ثروتمند هستند و اگر این ثروت 
بالفعل نشده و خود را در رفاه جامعه نشان 

نداده محصول تحریم‌هاست....

ناسازگاری واقعیت‌های بازار با قیمت‌های مندرج در فروشگاه مرکز آمار

مردم بالقوه ثروتمندی که از خرید مایحتاج زندگی هم عاجزند
تعدیل گسترده کارکنان شرکت تسکو

جمعی از کارگران و کارکنان شرکت تکنو انرژی سپهر 
)تسکو( طی ۴۰ روز گذشته برای تسویه‌حساب توسط 
مدیریت شرکت فراخوانده شده و مشمول تعدیل نیرو قرار 
گرفتند. به گزارش ایلنا، این کارکنان که نیروهای متخصص 
فنی در حوزه برق، مخابرات و تجهیزات ابزار دقیق صنایع 
نفت و گاز جنوب هستند، اعلام کردند که حدود ۶۰۰ نفر از 
همکارانشان را در مجموعه تسکو در جریان تعدیل نیروها از 
دست دادند. برخی از کارگران این مجموعه می‌گویند: گویا 
شرکت در سال جاری نتوانسته پروژه بگیرد و اعلام کرده که تا 
مدت‌ها امکان ادامه کار به دلیل فقدان سفارش پروژه را ندارد 
و پروژه‌ها در دست رقبای این شرکت است. این کارگران و 
کارکنان به دو گروه قراردادی و ساعت‌کاری تقسیم می‌شوند 
که نیروهای قراردادی از مزایا و پاداش و بیمه طی یک دهه 
گذشته برخوردار بودند اما نیروهای ساعتی بابت ساعت و روز 
کاری پول می‌گرفتند که تقریبا همه آنها مشمول تعدیل نیرو 

و تسویه‌حساب شدند.
    

اعطای وام ۲۰ میلیون تومانی
 به بازنشستگان فولاد

صندوق بازنشستگی فولاد و بانک صادرات ایران 
تفاهم‌نامه‌ای به منظور پرداخت تسهیلات به آن دسته از 
بازنشستگان صندوق فولاد که حساب حقوقی آنان نزد بانک 
صادرات است، منعقد کردند. طبق اعلام صندوق بازنشستگی 
فولاد، براساس این تفاهم‌نامه، تسهیلات قرض‌الحسنه 
۲۰ میلیون تومانی با نرخ کارمزد ۴درصد و اقساط ۲۴ ماهه 
به بازنشستگان صندوق فولاد پرداخت خواهند شد. بانک 
صادرات براساس لیست اعلامی صندوق در طول ماه و پس 
از اعتبارسنجی‌های لازم، در تاریخ پنجم هر ماه نسبت به 
پرداخت تسهیلات به بازنشستگان و مستمری‌بگیران 
معرفی شده صندوق اقدام خواهد کرد. افرادی که پیشتر از 
تسهیلات صندوق استفاده کرده‌اند در اولویت نبوده و اجازه 

ثبت‌نام ندارند.
    

پیش‌نویس لایحه اصلاح قانون کار 
به شورای عالی کار رفت

پیش‌نویس لایحه اصلاح موادی از قانون کار برای 
نظرخواهی مجدد از شرکای اجتماعی به شورای عالی کار 
بازگردانده شد. به گزارش وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
»احمد غریوی« مدیرکل روابط کار و جبران خدمت وزارت 
کار گفت: در سال ۱۴۰۱ تعداد ۹ نشست برای تدوین 
پیش‌نویس لایحه اصلاح موادی از قانون کار برگزار شد که در 
آن نمایندگان دولت، تشکل‌های کارگری و کارفرمایی حضور 
داشتند و خروجی آن، پیش‌نویس لایحه اصلاح موادی از قانون 
کار بود که با امضای وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی به دولت 
تقدیم شد. وی افزود: این پیش‌نویس در کمیسیون‌های فرعی 
و اصلی دولت مطرح و در مورد آن اظهارنظر شد و در نهایت به 
منظور نظرخواهی مجدد از شرکای اجتماعی به شورای عالی 

کار بازگردانده شد.

    
مرکز پژوهش‌های مجلس:

مشکلات صندوق‌های بازنشستگی 
جزو چالش‌های جدی است

دفتر افکارسنجی ملت در گزارشی نتایج افکارسنجی درباره 
نگرش مردم نسبت به وضعیت صندوق‌های بازنشستگی کشور 
را منتشر کرد. به گزارش خبرگزاری مهر، دفتر افکارسنجی 
ملت با همکاری دفتر مطالعات بخش عمومی و دفتر مطالعات 
اجتماعی مرکز پژوهش‌های مجلس در گزارشی با عنوان 
»افکارسنجی درباره نگرش مردم به وضعیت صندوق‌های 
بازنشستگی کشور« اعلام کرد در سال‌های اخیر، مشکلات 
و چالش‌های صندوق‌های بازنشستگی در کشور به یکی 
از چالش‌های جدی نظام حکمرانی تبدیل شده طوری‌که 
بسیاری از کارشناسان و مسئولان مربوطه نسبت به پیامدهای 
این بحران هشدار داده‌اند. تداوم وضعیت فعلی ممکن است 
برخی صندوق‌ها را با مشکل جدی مواجه کند. در بخشی از این 
گزارش عنوان شده به‌نظر می‌رسد تدوین و اجرای اصلاحات 
بنیادین در نظام بازنشستگی کشور، امری اجتناب‌ناپذیر است. 
برای این منظور طرح‌ها و ایده‌های مختلفی از سوی کارشناسان 
و خبرگان این حوزه مطرح شده که اجرای این طرح‌ها و ایده‌ها 
بدون در نظر گرفتن افکار عمومی و پیامدهای پیش‌بینی نشده، 
ممکن است چالش‌های جدی سیاسی، اجتماعی و امنیتی 

به‌دنبال داشته باشد.
    

مرگ کارگر ساختمانی 
بر اثر سقوط از ارتفاع

یک کارگر ساختمانی در شهرک غرب مشهد واقع در 
استان خراسان رضوی، هنگام کار در یک مجتمع ساختمانی 
بر اثر سقوط از ارتفاع و برخورد با زمین جان باخت. به گزارش 
ایلنا، این کارگر به دلیل‌ عدم استفاده از تجهیزات ایمنی 
از ارتفاع طبقه چهارم به پایین سقوط کرده و متاسفانه 

تلاش‌های عوامل اورژانس برای نجات جان وی بی‌ثمر بود.

تیر ماه ۱۴۰۲ شاخص قیمت 
مصرف‌کننده خانوارها به 
١٩٣ رسیده که نسبت به 

ماه قبل، ٢درصد افزایش، 
نسبت به تیر ماه سال قبل 
٣٩.٤درصد افزایش و در 
سال منتهی به تیر نسبت 

به دوره مشابه سال قبل 
٤٧.٥درصد افزایش داشت

نسرین هزاره مقدم

توفیقی: ادعای کاهش 
تورم با گوشت کیلویی 

۵۰۰هزار تومان، مرغ 
کیلویی ۱۰۰هزار تومان و 

تخم‌مرغ شانه‌ای ۱۲۰هزار 
تومان نمی‌خواند، با آنچه 

ما مردم با پوست و گوشت 
و استخون لمس می‌کنیم 

همخوانی ندارد

معاون اشتغال وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، هدف‌گذاری 
ایجاد اشتغال در سال ۱۴۰۲ را بیش از یک میلیون و ۸۸هزار 
فرصت شغلی عنوان کرد و از ثبت‌نام بیش از ۵۴هزار کارجو و 

۴۰۰۰ کارفرما در سامانه جست‌وجوی شغل خبر داد.
به گزارش ایسنا، محمود کریمی بیرانوند به جزئیات برگزاری 
ششمین نشست شورای عالی اشتغال با حضور رئیس جمهور 
اشاره کرد و گفت: وزیر کار گزارشی از وضعیت اشتغال کشور به 
روایت اشتغال ایجادی وزارت کار و آمار بیکاری مرکز آمار ارائه کرد 

که مطابق با آخرین آمار مرکز آمار ایران نرخ بیکاری کل در بهار 
امسال به نسبت بهار سال ۱۴۰۱ به ۸.۲درصد رسیده و کاهش 
یک درصدی را نشان می‌دهد. همچنین نرخ مشارکت اقتصادی 
به صورت همزمان سه دهم درصد افزایش پیدا کرده و نرخ اشتغال 

ناقص هم از ۹.۷ به ۸.۳درصد رسیده است.
وی افزود: اشتغال ۴۴ ساعت به بالا یعنی تمام‌وقت به 
۷۱درصد رسیده که نشان از پویایی بازار کار دارد. جمعیت 
بیکار هم از دو میلیون و ۴۰۰هزار نفر به دو میلیون و ۱۶۴هزار 

 نفر کاهش یافته و جمعیت شاغل و فعال نیز افزایش پیدا 
کرده است.

معاون توسعه کارآفرینی و اشتغال وزیر کار درباره میزان 
تعهد اشتغال دولت در سال ۱۴۰۲ و اینکه با گذشت چهار ماه از 

سال هدف‌گذاری اشتغال تا چه اندازه محقق شده است؟ گفت: 
برنامه دولت سیزدهم از ابتدای استقرار ایجاد سالانه یک میلیون 
شغل است که هر ساله در ابتدای سال برنامه‌ریزی انجام می‌شود 
و تقسیم تعهدات دستگاهی و استانی انجام می‌گیرد و توسط 
وزیران کار و کشور به صورت همزمان به استان‌ها ابلاغ می‌شود. 
فروردین ماه امسال و شب تحویل سال، تعهد استانداران به آنها 
ابلاغ شده و مطابق با تعهد پیش‌بینی شده روند نرخ بیکاری باید 
کاهشی باشد. امسال تعهدی که برای کل کشور با کمک وزارت 
کشور درنظر گرفتیم یک میلیون و ۸۸هزار و ۶۰۹ فرصت شغلی 
است که بین ۳۱ استان کشور تقسیم شده است. استانداران در 
شورای استان خودشان این تعهد را بین دستگاه‌های سطح استان 
تقسیم خواهند کرد و جمع دستگاه‌های سطح استان هم تعهد 

وزارتخانه‌ها را نشان می‌دهد.

معاون اشتغال وزیر کار:

امسال بیش از یک میلیون و ۸۸  هزار شغل ایجاد خواهیم کرد

خبر

معاون بیمه‌ای تأمین‌اجتماعی گفت: کارفرمایان می‌توانند 
دو نفر از کارکنان خود را از دانش‌آموختگان دانشگاهی انتخاب 
کنند و دو سال ابتدایی فعالیت از معافیت‌های حق بیمه برخوردار 
شوند. این معافیت‌ها با ۲۰درصد سهم کارفرمایی همراه است زیرا 
دانش‌آموخته در دوره کارورزی مشمول قانون کار نمی‌شود. به 
گزارش ایرنا، محمد محمدی گفت: سال گذشته به دلیل افزایش 
دستمزدها، تصوراتی مبنی بر افزایش بیکاری، ایجاد بحران در 
تشکل‌های کارفرمایی و اخراج کارگران توسط کارفرمایان 
مطرح می‌شد اما بازرسی‌های کارگاهی و نیز لیست خوداظهاری 

کارفرمایان، حاکی از رشد بیمه‌شدگان اجباری بود. تعداد 
مقرری‌بگیران بیمه بیکاری هم نسبت به سال گذشته کاهشی 
بود و جز تعداد معدودی از کارگاه‌ها که دچار بحران نقدینگی شده 

بودند، کسی اقدام به تعدیل نیرو و اخراج حتی یک کارگر نکرد.
وی با بیان اینکه بیش از ۵ میلیون نفر شاغل تحت پوشش 
بیمه‌های اجتماعی نیستند، گفت: بخشی از این گروه‌ها مشاغل 
رسمی کامل و بخشی از این قشر مشاغل کمتر از ۴۴ ساعت در 
هفته )اعم از معلمان حق‌التدریسی و...( را دربرمی‌گیرند. کارفرما 

این قسم از کارگران را باید براساس روزهای کارکرد بیمه کند.

محمدی افزود: سال گذشته بیمه کارگران ساختمانی با 
بیش از ۲۰ هزار میلیارد تومان کسری سهم کارفرمایی مواجه 
بود. اکنون تامین اجتماعی یک‌جانبه ۷۱۳هزار نفر را به صورت 
مستمر و ۴۲هزار نفر را به صورت غیرمستمر که صرفا برخی از 
ماه‌ها پرداختی داشته‌اند، تحت پوشش مقررات حمایتی قرار 
داده است. در سال گذشته )براساس قانون قبل( ۴هزار و ۷۰۰ 
میلیارد تومان وصول شد، در حالی‌که باید ۱۲ هزار میلیارد تومان 
وصول می‌شد. امسال نیز سازمان پیش‌بینی می‌کند که بیش از 
۱۹هزار میلیارد تومان در حوزه کارگران ساختمانی هزینه شود 

اما در صورت بازگشت به قانون قبل نهایتا ۵ همت وصول انجام 
خواهد شد. وی ادامه داد: برای کارگران فعلی نیز ۹ همت کسری 
منابع داشته و در صورت تصویب برای جذب گروه‌های جدید، 

بی‌شک این عدد )کسری منابع( افزایش خواهد یافت. 

معاون بیمه‌ای تأمین‌اجتماعی خبر داد:

کسری 14هزار میلیارد تومانی بیمه کارگران ساختمانی در صورت ادامه روند فعلی

با گذشت بیش از یک هفته از آغاز مرداد ماه سال جاری، 
هنوز نشست تیر ماه شورای عالی کار هم برگزار نشده است. 
ضمن اینکه 45 روز از زمان ثبت درخواست نمایندگان کارگری 
برای برگزاری نشست فوق‌العاده شورای عالی کار با موضوع 
ترمیم دستمزد نیز گذشته است. به عبارت دیگر، بیش از 6 هفته 
از بی‌توجهی دولت به درخواست سه عضو رسمی شورای عالی 
کار که نماینده یک جامعه ۴۵ میلیون نفری هستند، می‌گذرد.
»علی خدایی« ،  عضو کارگری شورای عالی کار در این رابطه 
با انتقاد از بی‌توجهی دولت به ایلنا می‌گوید: در روزهای آخر تیر 
ماه، یک نشست شورای عالی کار برگزار شد و برای ما دعوتنامه 

آمد اما چون اعضای اصلی دولت در نشست حاضر نشدند و 
موضوع ترمیم مزد نیز در دستور کار نبود، درخواست لغو جلسه 

را دادیم و نشست عملاً برگزار نشد.
به گفته وی، نشست تیر ماه شورای عالی کار هنوز برگزار 
نشده و حتی نشست عادی که باید ماهی یک بار برگزار شود، به 
تعویق افتاده و خبری از دعوتنامه برای برگزاری جلسه نیست.

خدایی تاکید می‌کند: این‌گونه بی‌توجهی به درخواست 
رسمی سه عضو کارگری شورا بی‌سابقه است. باید ظرف دو 
هفته، نشست مورد درخواست با موضوع ترمیم مزد برگزار 

می‌شد اما گویا دولت اهتمامی برای پایبندی به قانون ندارد.
عضو اصلی شورای عالی کار با اشاره به اظهارات اخیر برخی از 
فعالان کارگری که ادعا کرده‌اند دولت قول داده فقط در صورت 
ترمیم حقوق کارمندان دولت، مزد کارگران ترمیم می‌شود، 
می‌گوید: این مساله )ترمیم دستمزد به شرط افزایش حقوق 
کارمندان( قول دولت و وزیر کار نبود و مصوبه شورای عالی کار 

است. آقایان وزرای اقتصادی قول کنترل و مهار تورم را دادند 
اما به آن عمل نکردند.

او اضافه می‌کند: آقایانی که این‌گونه کمر به دفاع از وزیر کار 
بسته‌اند، چرا در مورد بی‌توجهی به قانون چیزی نمی‌گویند؟ 
اینکه دستمزد نصف نرخ تورم رسمی افزایش یافته، بی‌قانونی 

نیست؟ اجرای قانون، نیاز به قول و مصوبه دارد؟
خدایی با بیان اینکه »اگر نمی‌توانند مدافع کارگران باشند 
لطف کنند و ساکت بمانند و نمک بر زخم کارگران نپاشند«، 
می‌افزاید: آنهایی که از خود سلب مسئولیت کرده و می‌گویند 
ما عضو رسمی شورای عالی کار نیستیم، پس چرا در جلسات 
حاضر می‌شوند؟ تصمیمات شورای عالی کار با امضا و توافق 
همه اعضا گرفته شده و امضای این آقایان قبل از امضای اعضای 
کارگری پای مصوبه مزدی درج شده است. اینها زودتر از اعضای 
اصلی با مصوبه افزایش ۲۷درصدی حداقل دستمزد کارگران 

موافقت کردند و حالا هم منادی دفاع از آقای وزیر شده‌اند!

مدافعان وزیر کار، نمک به زخم کارگران نپاشند

خدایی: بی‌توجهی دولت به قانون، بی‌سابقه است

گزارش


